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Čarodějnice 

 
Konec dubna jsme si ve školce zpestřili tradičním 

čarodějnickým rejem plným her. Děti se proměnily v malé 

čarodějnice, kouzelníky a čaroděje, a společně jsme se 

vydali na čarodějnickou dráhu, kde je čekaly různorodé 

úkoly a výzvy. 

Procvičili jsme ruce i fantazii 

při grafomotorických aktivitách, 

proletěli jsme se jako netopýři, 

zkoušeli jsme přesnost v hodu 

čarodějnickým okem a pomáhali 

jsme ztracenému duchovi s tříděním 

magických předmětů. Nechyběla ani 

oblíbená výroba lektvaru, při které se míchalo, bublalo a 

čarovalo. 

Na závěr jsme se vrhli na tvoření, kdy jsme 

z dřevěných vařeček s využitím fixek, látek a provázků 

vyrobili malé čarodějky, které si děti odnesly domů jako 

památku na tento kouzelný den. 
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Den matek 
 

V uplynulém měsíci jsme se s dětmi připravovali na jednu z nejkrásnějších 

událostí jara – Den matek. Nejdříve jsme zařadili aktivity na téma „rodina“, 

pracovali jsme s obrázky i fotografiemi v osobních portfoliích. Poté jsme věnovali 

čas povídání o samotných maminkách, co mají rády, co dělají apod. Nechyběla ani 

tematická hudebně-pohybová chvilka, což mají děti velmi rády. 

Jelikož si každá maminka zaslouží nějakou pozornost, tak jsme společně 

s dětmi vyrobili keramická srdíčka. Každá třída to pojala trochu jinak, každé dítko 

navíc projevilo svou vlastní fantazii a vznikly tak krásné originální dárečky . My 

věříme, že maminkám udělala srdíčka radost a že si užily svůj den.   

 

    

  



 

 

 

   

 

 
 

Výtvarná soutěž 

 
 

 

Letos poprvé jsme využili nabídku 

organizace zastřešující sociální služby 

v Poděbradech a  zapojili jsme se do výtvarné 

soutěže. Na výběr bylo téma „Kouzelný les“ 

nebo „Můj hrdina“. Pracovali jsme jak 

skupinově, tak i individuálně, využívali různé 

techniky a pomůcky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Každý malý umělec vtiskl do svého 

díla jedinečnou představu o tajemném lese 

plném čar, pohádkových bytostí a 

kouzelných zážitků nebo ztvárnil svého 

vysněného hrdinu v akci. Všechny výtvory 

jsme s radostí odeslali do soutěže a těšíme 

se na zpětnou vazbu od organizátorů. 

   

 

  



 

 

 

   

 

 
 

 Týden plný her  

 

Týden plný her pro nás každý rok 

znamená oslavy Mezinárodního dne dětí, 

kdy máme připravený speciální program. 

Letos jsme ho obohatili o divadelní 

představení ve školce a návštěvu 

sokolovny. V dalších dnech jsme si s dětmi 

užili různorodé hry uvnitř i venku. 

Seznamovali jsme se s pravidly klasických 

kooperativních a společenských her a učili 

se spolupracovat a umět prohrávat. 

Společně jsme si povídali o tom, 

která hračka ve školce je jejich 

nejoblíbenější a děti ji pak s radostí 

nakreslily. Nemohla chybět oblíbená 

dětská diskotéka s využitím balonků a 

pohybová dráha. Všichni se při těchto 

aktivitách nejen pobavili, ale i příjemně unavili. 



 

 

 

   

 

 
 

Divadlo Koloběžka 

 
Do naší školky zavítalo originální Divadlo Koloběžka, které dětem přineslo 

nezapomenutelný zážitek. Dvě talentované herečky nás svým vyprávěním a jízdou 

na koloběžkách vtáhly do poutavého příběhu z farmy. Hlavním hrdinou bylo malé 

kuřátko, které se právě vylíhlo, ale nevědělo, kdo vlastně je a kdo je jeho maminka.  

Kuřátko se vydalo na cestu po celé farmě a ptalo se různých zvířátek – koně, 

prasátka, kozy nebo kravičky – jestli právě oni nejsou jeho maminkou. Nakonec se 

mu ale přece jen podařilo najít tu pravou. Děti se do příběhu aktivně zapojovaly, 

prožívaly s kuřátkem jeho dobrodružství a odnesly si tak další krásný zážitek. 

  

 

  

  



 

 

 

   

 

 
 

Den dětí v sokolovně 
 

 

 

 

Jak jste si jistě všimli, sokolovnu 

navštěvujeme každý měsíc a stala se tak 

pravidelnou aktivitou, kterou můžeme dětem 

v naší školce nabídnout. I s ohledem na počasí 

jsme se tedy letos rozhodli oslavit Mezinárodní 

den dětí takto netradičně. Všichni už prostředí 

dobře znají a na tyto dny se vždy velmi těší.  

Připravili jsme pro děti pohybové aktivity, 

jako byla rozcvička s pěnovými hady, opičí dráha, 

závody ve dvojicích i týmová pohybová hra. Dnes 

jsme toto dopoledne ozvláštnili navíc písničkami 

a s nimi spojené oblíbené tanečky. Za jejich snahu 

a nadšení do hry dostaly děti medaili a sladkou 

odměnu. 

 


